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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CARANDAÍ, REALIZADA EM ONZE DE MARÇO DE DOIS E DEZENOVE. 

 

Aos onze dias do mês de março de dois mil e dezenove, às dezenove horas e 

dez minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida peloVereador 

Naamã Neil Resende da Rocha e secretariadopelo Vereador Pedro Marconi de Sousa Rodrigues. 

O Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pelo 

Secretário constatou-se apresença de todos os edis. Havendo número regimental, oPresidente 

declarou aberta a sessão.O Presidente declarou aberta a sessão e passou a palavra ao Secretário 

para leitura da ata da 6ª Reunião Ordinária. Em única votação, a ata foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente passou a palavra ao Secretário para que procedesse a leitura do 

expediente do dia. PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS:Ofício 68/2019, do Gabinete do Prefeito, homenageando as mulheres servidoras 

dessa casa legislativa, as vereadoras e as esposas e filhas dos vereadores.DESPACHO DAS 

CORRESPONDÊNCIAS. O Presidente colocou à disposição todas as correspondências 

recebidas, informando que estariam na Secretaria.SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS E PROPOSIÇÕES:O Secretário procedeu a 

leitura do parecer de redação final da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei 538/2019 - Concede revisão geral anual nos vencimentos dos servidores públicos ativos e 

inativos da Câmara Municipal, nos termos do art. 37, inciso X da Constituição Federal. Em 

terceira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. O Secretário procedeu a leitura do 

parecer de redação final da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 

539/2019 - Concede revisão geral anual nos subsídios dos agentes políticos (Prefeito, Vice-

Prefeito e Vereadores) do Município de Carandaí nos termos do art. 37, inciso X da 

Constituição Federal.Em terceira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Indicação 

49/2019, da Vereadora Maria da Conceição Aparecida Baêta, apontando a necessidade de 

alteração no Estatuto dos Servidores Públicos.Em única discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade.Indicação 51/2019, da Vereadora Maria da Conceição Aparecida Baêta, 

apontando a necessidade de manutenção na quadra da Escola Municipal Antônio Vicente 

Barbosa na localidade do Campestre.Em única discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade.Indicação 55/2019, do Vereador Pedro Marconi de Sousa Rodrigues, 

apontando a necessidade de mudança de ponto de ônibus e retirada de placas de proibição de 

trânsito no Distrito de Pedra do Sino.Em única discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade.Indicação 56/2019, do Vereador Pedro Marconi de Sousa Rodrigues, 

apontando a necessidade de abertura de rua no Bairro Garças.Em única discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade.Indicação 58/2019, do Vereador Éder Damasceno Silva, 

apontando a necessidade de reforma da ponte que dá acesso ao distrito Hermilo Alves.Em única 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.Indicação 59/2019, do Vereador Éder 

Damasceno Silva, apontando a necessidade de limpeza de estradas à pedido de moradores das 

Comunidades.Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.Indicação 60/2019, 

do Vereador Éder Damasceno Silva, apontando a necessidade de melhorias em ponte na 
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Comunidade dos Moreiras.Em única discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade.Indicação 62/2019, do Vereador Éder Damasceno Silva, apontando a 

necessidade de limpeza de praça e ruas na Comunidade do Campestre.Em única discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade.Indicação 63/2019, do Vereador Éder Damasceno 

Silva, apontando a necessidade de manutenção de mata-burro na Comunidade do Campestre.Em 

única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.Indicação 64/2019, do Vereador 

Éder Damasceno Silva, apontando a necessidade de patrolamento e encascalhamento de 

estradas em Comunidades.Em única discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade.Indicação 65/2019, do Vereador Éder Damasceno Silva, apontando a 

necessidade de atendimento médico para os moradores da comunidade do Corte de Pedra.Em 

única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.Requerimento 25/2019, do Vereador 

Pedro Marconi de Sousa Rodrigues, requisitando à Presidência da Câmara Municipal, que 

convoque todos os servidores operadores de máquina para comparecer a esta casa no dia 

25/03/2019, com a finalidade de esclarecer serviços que foram denunciados.Em única discussão 

e votação, foi aprovado por unanimidade.Representação 11/2019, da Vereadora Maria da 

Conceição Aparecida Baêta, a ser encaminhada ao Encarregado de Sistema da Copasa sobre 

previsão de execução de reservatório de água na Caieira. Em única discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade.Representação 13/2019, do Vereador Éder Damasceno Silva, a ser 

encaminhada a MRS Logística apontando a necessidade de limpeza de canaletas em linha férrea 

na Comunidade do Campestre.Em única discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade.Representação 14/2019, do Vereador Éder Damasceno Silva, a ser encaminhada 

a MRS Logística apontando a necessidade de limpeza ao redor da linha férrea na Comunidade do 

Campestre.Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.Não havendo Vereador 

inscrito na Palavra Livre, oPresidente passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, 

afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade e solicitou ao Secretário 

para que procedesse a chamada final, constatando a presença de todos osedis. O Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às vinte e uma horas e dezesseis 

minutos. O conteúdo integral desta reunião encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. 

Eu, Vereador Pedro Marconi de Sousa Rodrigues, Secretário, solicitei a lavratura da presente ata 

que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa Diretora. 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 11 de março de 2019. 
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